

**கை, கால் பாதிக்கப்பட்ட மற்றும் செவித்திறன் குறையுடைய மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு ஒரு மாத கால பல்லூடக பயிற்சி மற்றும் இலக்கப் புகைப்படக் பயிற்சி நடைபெறவுள்ளது - மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திருமதி.எ.சுந்தரவல்லி,இ.ஆ.ப., அவர்கள் தகவல்**

மாற்றுத்திறனாளிகளின் வாழ்க்கை மேம்பாட்டிற்காக மாற்றுத்திறனாளிகள் நலத்துறை மூலம் தமிழக அரசு பல்வேறு நலத்திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறது. மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு வேலை வாய்ப்பினை ஏற்படுத்தும் வகையில் திருவள்ளூர் மாவட்டத்தில் உள்ள கை, கால் பாதிக்கப்பட்ட மற்றும் செவித்திறன் குறையுடைய மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு சென்னை, தேசிய திரைப்பட வளர்ச்சி கழகத்தின் மூலம் கீழ்க்கண்டபிட்டுள்ள பல்லூடக மற்றும் இலக்கப் புகைப்பட பயிற்சிகள் நடைபெற்று வருகிறது.

வ. எண்.	பயிற்சி	வயது	கல்வித்தகுதி	மாற்றுத்திறனாளியின் தன்மை / சதவிகிதம்
1	FCV – டிஜிட்டல் நான் (லீனியர்) எடிட்டிங் - DNLE	18 முதல் 40 வரை	8-ம் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்	கை, கால் பாதிக்கப்பட்டவர் (40% முதல் 60% வரை). செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்டவர் (ம) மிதமான மனவளர்ச்சி குன்றியோர்)
2	AVID – டிஜிட்டல் நான் (லீனியர்) எடிட்டிங் - DNLE	18 முதல் 40 வரை	8-ம் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்	கை, கால் பாதிக்கப்பட்டவர் (40% முதல் 60% வரை). செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்டவர் (ம) மிதமான மனவளர்ச்சி குன்றியோர்)
3	பல்லூடக பயிற்சி - Multimedia Training	18 முதல் 40 வரை	8-ம் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்	கை, கால் பாதிக்கப்பட்டவர் (40% முதல் 60% வரை). செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்டவர் (ம) மிதமான மனவளர்ச்சி குன்றியோர்)
4	இலக்கப் புகைப்பட பயிற்சி – Digital still Photography	18 முதல் 40 வரை	8-ம் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்	கை, கால் பாதிக்கப்பட்டவர் (40% முதல் 60% வரை). செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்டவர் (ம) மிதமான மனவளர்ச்சி குன்றியோர்)
5	ஆடியோ இன்ஜினியரிங்	18 முதல் 40 வரை	8-ம் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்	கை, கால் பாதிக்கப்பட்டவர் (40% முதல் 60% வரை). செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்டவர் (ம) மிதமான மனவளர்ச்சி குன்றியோர்)
6	அனிமேஷன்	18 முதல் 40 வரை	8-ம் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்	கை, கால் பாதிக்கப்பட்டவர் (40% முதல் 60% வரை). செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்டவர் (ம) மிதமான மனவளர்ச்சி குன்றியோர்)

எனவே, மேற்காணும் பயிற்சிகளுக்கு தகுதியுடைய மாற்றுத்திறனாளிகள் மாவட்ட மாற்றுத்திறனாளிகள் நல அலுவலகம், மாவட்ட ஆட்சியக வளாகம், திருவள்ளூர் என்ற முகவரியில் விண்ணப்பம் 28.02.2018 –க்குள் சமர்ப்பிக்குமாறு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திருமதி.எ.சுந்தரவல்லி,இ.ஆ.ப., அவர்கள் தெரிவிக்கிறார்.

**வெளியீடு : செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், திருவள்ளூர்.**